Фамилия, имя ученика ________________________     
Олимпиада по математике.
1. У трёх братьев по три сестры. Сколько всего детей в семье? Обведи правильный ответ. (1 балл)
     5              9            6

2. Сумма двух чисел равна 25. Одно из них на 7 больше другого. Какие это числа. Обведи правильный ответ. (1 балл)
18 и 7              9 и 16           12 и 13

3. Что тяжелее: 1 кг ваты или 1 кг железа? Обведи правильный ответ. (1 балл)
вата               железо            поровну
4. Дети решили измерить площадку шагами. Олег прошёл вдоль площадки, сделав 15 шагов, Иван -17 шагов, Денис -12 шагов, а Игорь - 14 шагов. Чьи шаги были самые длинные?  Подчеркни. (2 балла)
а)Олега   б)Ивана   в) Дениса   г)Игоря   д) Невозможно определить
5. В классе 15 учеников. Сколько потребуется парт, чтобы рассадить всех учеников? Нарисуй и напиши ответ. (2 балла)



Ответ:
6. Сколько треугольников изображено на рисунке? (2 балла)


7.    Детям надо посадить ряд яблонь. Длина ряда 30 метров. Сколько надо заготовить саженцев для посадки, если рассадить их надо через 3 метра? Нарисуй, напиши ответ. (2 балла)

ОТВЕТ:
8. Было 9 листов бумаги. Некоторые из них разрезали на три части. Всего стало 15 листов. Сколько листов бумаги разрезали? Нарисуй, напиши ответ. (3 балла)


9. Как пирог прямоугольной формы двумя разрезами разделили на 4 части так, чтобы две из них были четырехугольной формы, а две – треугольной. (3 балла)




10. Коротышки из Солнечно города решили занимать спортом. Гимнастику выбрали 12 коротышек. Бокс - на 4 меньше, чем гимнастику, а футбол - на 5 больше, бокс. Сколько корот ышек занялось спортом? РЕШИ ЗАДАЧУ СО СХЕМОЙ (4 балла)




11. Поставь между цифрами знаки «+» или «- « так. Чтобы в результате получились равенства. (2 балла)
1   2   3   4   5 = 5


12. Зайчиха разложила 42 морковки на 7 кучек так, чтобы кучек с одинаковым количеством морковок не было. При этом, количество морковок в каждой кучке обозначается однозначным числом. Сколько морковок в каждой кучке? Напиши ответ. (3 балла)


________________________________________________________________
13. Вася хочет написать слово кенгуру. Он начал писать в среду и пишет по одной букве в день. В какой день недели Вася напишет последнюю букву? Подчеркни. (3 балла)
а)понедельник  б) вторник  в) среда  г) четверг  д) пятница
14. Заполни магический квадрат так, чтобы по горизонтали, по вертикали и по диагонали получилось число 15. (4 балла)
	
	
	

	
	5
	3

	2
	
	


                 




15. Павел задумал число. Чтобы его получить, надо из наибольшего двузначного числа вычесть наибольшее однозначное число и результат увеличить на наименьшее однозначное число. 
    Какое число задумал Павел ? Напиши решение (4 балла)






Баллы:_____________________       Место в классе:_____________________________
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Ответы к олимпиаде
2 класс
1. 5 детей – 1 балл
2. 9 и 16 – 1 балл
3. Поровну – 1 балл
4. Денис  - 2 балла
5. 8 парт – 2 балла
6. 4  - 2 балла
7. 11 саженцев – 2 балла
8 . 3 листа – 3 балла
9. 3 балла
10. 33 коротышки – 3 балла
11. 1+2+3+4 – 5 = 5            2 балла
12. 3,4,5,6,7,8,9     - 3 балла
13. вторник – 3 балла
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14.         2балла



15. 90 – 4 балла
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